
INDICAÇÃO Nº 498/2020
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO PÚBLICO COM GUARDA VOLUMES NA PRAÇA DAS FONTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiro público com guarda volumes na Praça das Fontes, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVA

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;
Considerando que naquele local não há banheiros e nem guarda volumes disponíveis para uso da coletividade;
     Considerando que devido ao volume de pessoas que praticam esportes e a quantidade de munícipes que frequentam aquele local, não possuir banheiro adequado para fazer suas necessidades, os mesmos se obrigam usar o banheiro do Ginásio de Esportes Domingão, o que nem sempre é possível, pois o mesmo é dentro do referido ginásio e muitas vezes está fechado, com isso algumas pessoas fazem suas necessidades a céu aberto, causando grandes transtornos para a população, devido o mau cheio que causa;
Considerando que esta é uma reivindicação constante da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de julho de 2020.
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