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LEI Nº 0230/1992, DE 05 DE MARÇO DE 1.992
SÚMULA: DÁ NOVA REDAÇÃO A SEÇÃO III, ARTIGO 11, ITENS I  E  II  DA  LEI  MUNICIPAL  Nº 171/90, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O SR. JOSÉ DOMINGOS FRAGA FILHO, PREFEITO MUNICIPAL DE SORRISO, ESTADO DO MATO GROSSO, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA A SEGUINTE LEI:
Art. 1 – A Seção III – Artigo 11, itens I e II da Lei Municipal nº 171/90, passa a ter a seguinte redação:
O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, é composta de 08 (oito) membros efetivos e 08 (oito) suplentes, sendo:
I  –  08  (oito)  membros,  sendo  04  (quatro)  efetivos  e  04 (quatro) suplentes, representando o Município, indicados pelos seguintes Órgãos: EXECUTIVO E LEGISLATIVO. Sendo 03 (três) membros pelo Executivo, e 01 (um) membro, pelo Legislativo.
II  –  08  (oito)  membros, sendo  04  (quatro) efetivos e  04 (quatro) suplentes, indicados pelas seguintes Organizações: SINDICATO DOS TRABALHADORES; REPRESENTANTE DA PASTORAL DA CRIANÇA CLUBES DE SERVIÇOS, REPRESENTANTES DOS PRODUTORES RURAIS.
II – 08 (oito) membros, sendo 04 (quatro) efetivos e 04 (quatro) suplentes, indicados pelas seguintes organizações: Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Sindicato dos Professores, Pastoral da Criança e Clubes de Serviços.  (Redação dada pela Lei nº 421/1995)
Art. 2 – Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO, ESTADO DE MATO GROSSO, EM 05 DE MARÇO DE 1.992.
SANCIONADO EM 05/03/92
REGISTRE-SE E AFIXE.
JOSÉ DOMINGOS FRAGA FILHO 
Prefeito Municipal
NEREU BRESOLIN Chefe Gabinete
