

INDICAÇÃO Nº 636/2020


INDICAMOS CAMPANHA X VERMELHO, NO COMBATE A VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de Campanha X Vermelho, no combate a violência contra a mulher, no município de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

Mulheres em situação de violência infelizmente é uma realidade no Brasil e, em tempos de isolamento, elas enfrentam mais um problema: a dificuldade em denunciar os agressores. Diante desse cenário, o Conselho Nacional de Justiça (CNJ) e a Associação dos Magistrados Brasileiros (AMB) lançaram em 10 de junho de 2020 a campanha Sinal Vermelho para a Violência Doméstica. A iniciativa tem como foco ajudar mulheres em situação de violência a pedirem ajuda nas farmácias do país.

Considerando que o objetivo da campanha é oferecer um canal silencioso, permitindo que essas mulheres se identifiquem nesses locais e, a partir daí, sejam ajudadas e tomadas as devidas soluções. É uma atitude relativamente simples, que exige dois gestos apenas: para a vítima, fazer um X nas mãos; para a farmácia, uma ligação.

O protocolo é, de fato, simples: com um “X” vermelho na palma da mão, que pode ser feito com caneta ou mesmo um batom, a vítima sinaliza que está em situação de violência. Com o nome e endereço da mulher em mãos, os atendentes das farmácias e drogarias que aderirem à campanha deverão ligar, imediatamente para o 190 e reportar a situação. O projeto conta com a parceria de 10 mil farmácias e drogarias em todo o país, que assinaram o termo de adesão à campanha.

Em março e abril, o índice de Feminicídio cresceu 22,2%, de acordo com o Fórum Brasileiro de Segurança Pública.

A atuação conjunta no combate à violência é imprescindível. Precisamos de união e cada instituição apoiadora desempenha um extremamente relevante papel nessa luta.
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Assim, esperamos contar com sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente propositura.
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