





REQUERIMENTO Nº 258/2020



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES - PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, como cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, a Senhora Vanice Fronza, Diretora do Departamento de Tributação, requerendo cópias dos relatórios do Setor de Informática (TI) e informações sobre quais os motivos do Sistema fornecido pela Empresa Agili não estar funcionando integralmente, pois o mesmo se encontrou inoperante e insatisfatório inúmeras vezes nos atendimentos ao público.

JUSTIFICATIVAS

 Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é de direito de todos receberem dos órgãos públicos informações de interesses gerais;

Considerando que muitos munícipes reclamam da péssima qualidade do sistema da referida empresa;

Considerando que dezenas de pessoas procuram o Departamento da Tributação para a emissão de guias e taxas de impostos, e infelizmente na maioria dos atendimentos o sistema se encontra fora do ar, assim causando transtornos e atrasos aos munícipes que procuram o referido atendimento;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 01 de dezembro de 2020.
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