
INDICAÇÃO N° 136/2021


INDICAMOS QUE SEJAM INCLUSOS OS PROFISSIONAIS DA POLICIA MILITAR, POLICIA CIVIL E CORPO DE BOMBEIROS NO PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-19, NA SEGUNDA FASE DA VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 

IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, ACACIO AMBROSINI- PATRIOTA, MARLON ZANELLA- MDB, JANE DELALIBERA- PL, WANDERLEY PAULO- PP, ZÉ DA PANTANAL- MDB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e as Secretaria Municipais de Administração e de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade sejam inclusos os profissionais da Policia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros no Plano Municipal de Imunização contra o Covid-19, na segunda fase da vacinação no no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

                     Considerando que devemos salientar a importância da vacinação de Policiais Militares, Civis e Corpo de Bombeiros no enfrentamento a pandemia. Os policiais e bombeiros, além das condições muitas vezes precárias de trabalho estão desde o início da crise sanitária, cumprindo com seu dever da mesma forma, motivo pelo qual a sua inclusão entre os grupos prioritários da vacinação seria, antes de tudo, uma questão de reconhecimento de seu papel.

                     Considerando que a imunização prioritária destes profissionais no município de Sorriso representa um controle da possível disseminação (inconsciente) de grande escala, pois o número diário de pessoas que esses profissionais atendem cresce de forma gigantesca.

                    Considerando que essa categoria de profissionais labutam seus turnos de serviço sem fazer qualquer distinção do cidadão, comparecendo em todas as ocorrências quando solicitados. 

                    Considerando que é necessário vacinar esses trabalhadores, assim teremos profissionais imunizados para atender nossa população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de Fevereiro de 2021.
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