REQUERIMENTO Nº /2021




                      IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Saúde e saneamento, REQUEREM INFORMAÇÕES A RESPEITO DOS CRITÉRIOS RELATIVOS AO PAGAMENTO DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE E DE PERICULOSIDADE DOS SERVIDORES MUNICIPAIS E RELAÇÃO COM NOME E FUNÇÕES DOS SERVIDORES QUE ESTÃO RECEBENDO ESSES ADICIONAIS. 
JUSTIFICATIVA

                     Considerando que para conhecimento de todos, visto que os adicionais de insalubridade e de periculosidade são para atividades de perigo e que expõem os trabalhadores a agentes nocivos à saúde acima dos limites legais permitidos e que afetam e causam danos à saúde, como doenças e outros males, para tanto é muito importante sabermos dos critérios relativos ao pagamento do Adicional de Insalubridade e de Periculosidade dos servidores municipais e relação com nome e funções dos servidores que estão recebendo esses adicionais. 
   
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de Março de 2021.
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