
INDICAÇÃO Nº 313/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA AVENIDA TANCREDO NEVES, EM FRENTE AO SUPERMERCADO BERTÉ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Avenida Tancredo Neves, em frente ao Supermercado Berté, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]                            Considerando que a faixa elevada para travessia de pedestre oferece mais segurança, melhorando a acessibilidade e propiciando aos condutores maior visibilidade na travessia, além de agirem como redutores de velocidade nos cruzamentos de ruas e locais que oferecem riscos aos pedestres e condutores.
             
                            Considerando que a vida e a integridade física dos munícipes devem ser preservadas, e que existem soluções simples, que podem amenizar o problema, com efetiva diminuição dos riscos de acidentes.

                       Considerando que cabe a esta Casa Legislativa buscar soluções em parceria com o Poder Executivo Municipal, vislumbrando a melhoria na qualidade dos Serviços públicos prestados a população.


                
              Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Março de 2021.

IAGO MELLA
Vereador Podemos


          RODRIGO MACHADO                    CELSO KOZAK                 DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB                         Vereador PSDB                 Vereador PSDB


           ACACIO AMBROSINI                DAMIANI DA TV                  JANE DELALIBERA
               Vereador Patriota                         Vereador PSDB                            Vereadora PL


  MARLON ZANELLA                         WANDERLEY PAULO              ZÉ DA   PANTANAL
        Vereador MDB                                 Vereador Progressistas                    Vereador MDB
  
