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INDICAMOS A NECESSIDADE DE INTENSIFICAR A REMARCAÇÃO DE CONSULTAS E EXAMES ADIADOS PELA PANDEMIA DA COVID-19, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB,  MARLON ZANELLA-MDB E ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento. versando sobre a necessidade de intensificar a remarcação de consultas e exames adiados pela pandemia da covid-19, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS


A Pandemia do Coronavirus provocou o adiamento e cancelamento de consultas, exames e até cirurgias;

Considerando que devido ao surto do Coronavirus, houve por motivo de força maior a orientação de que todos permanecessem em casa;

Considerando que a pandemia se estende a mais de 1 ano, muitas pessoas tiveram seus exames, consultas adiados, cancelados, estas pessoas estão sofrendo, tem dores, necessitam de atendimento, além da covid-19 existem diversas doenças como: diabetes, colesterol, câncer, etc... 

Considerando ser uma reivindicação da população que tem nos procurado diariamente.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Abril de 2021.
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