REQUERIMENTO Nº 156/2021



[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO – PSDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado à SEMA – Secretaria de Estado de Meio Ambiente, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo que seja cumprida a fiscalização no Salto Magessi, localizado no distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Neste sentido, a fiscalização e o monitoramento do Salto Magessi torna-se fundamental para sua preservação. Requer a devida atenção ao problema que se agrava a cada dia. Precisamos de ações efetivas para que isso realmente aconteça.

Salto Magessi é considerado ponto turístico e de preservação, recebe vários visitantes, que por muitas vezes deixam seu lixo para trás, tendo a fiscalização, como descrita na Lei Municipal N° 1700/2008 que Autoriza celebrar Convênio com a AGOVI – Associação Gota Vida com o objetivo de fortalecer o serviço de segurança no Distrito de Boa Esperança e a Fiscalização na ÁREA do Salto Magessi e dá outras Providências, trará mais controle e limpeza. Além de proporcionar mais segurança aos frequentadores, assim ajudando a melhorar a qualidade de vida dos munícipes. 

Sendo uma reivindicação, das pessoas que frequentam. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de maio de 2021.
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