INDICAÇÃO N° 615/2021
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE ESPECIALIDADES MÉDICAS COM MAIORES DEMANDAS PARA MUTIRÃO DE CONSULTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de profissionais de especialidades médicas com maiores demandas para mutirão de consultas da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
A demanda por consultas médicas aumenta diariamente, principalmente neste período em que vivemos, onde várias pessoas estão adquirindo sequelas pós COVID-19.

O mutirão médico tem a finalidade de sanar a demanda reprimida dos últimos anos e acelerar o processo de prognóstico dos usuários da rede pública de Saúde.
Considerando que algumas especialidades médicas estão com uma vasta fila de espera e que o usuário depende da consulta especializada para tratamento adequado.

Considerando que esta modalidade de atendimento já é uma realidade em Sorriso, pois outros mutirões já foram realizados.  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2021.
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