







INDICAÇÃO Nº /2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM AMBULATÓRIO DE PREVENÇÃO DE DOENÇAS CRÕNICAS OU DEGENERATIVAS PARA ATENDIMENTO DOS PACIENTES DE ALTO RISCO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um ambulatório de prevenção de doenças crônicas ou degenerativas para atendimento dos pacientes de alto risco no município de Sorrio-MT.



JUSTIFICATIVAS



Considerando que estes pacientes necessitam de tratamento continuado e cuja interrupção ou retardamento pode acarretar agravamento do estado clínico de saúde, os serviços oferecidos pelo ambulatório, permitirá o acesso á consultas com grupos variados de especialidades, como endocrinologista, cardiologista e nutricionista que construirão juntos um plano de cuidado específico para cada pessoa.

Considerando que isso resultará de uma demanda qualificada e humanizada garantindo um tratamento integral ao usuário, com as equipes conhecendo o histórico clínico de cada pessoa, com mais segurança para indica-la a outros níveis de atenção e cuidados.

Considerando que o cuidado com essa parcela da população será de estimulação para que aprendam a conviver e tratar da doença, desenvolvendo ações de caráter preventivo com acompanhamento, orientações e cuidados específicos.
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