REQUERIMENTO Nº 251/2021



RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK – PSDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Estado de Educação, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, requerendo a reforma e cobertura da ala administrativa da Escola Estadual Mario Spinelli no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                     		
Considerando que a presente propositura, objetiva oferecer maior qualidade de vida e melhores condições de estudo para os alunos da Escola Estadual do Município, devido o estado precário que se encontram as atuais acomodações dos alunos prejudicando o desenvolvimento dos mesmos;

Considerando que diante de inúmeras reclamações sobre as péssimas condições de infraestrutura e nada de concreto está sendo feito pelos órgãos competentes nas soluções de tais problemas;

Com essa obrigação voltada ao Estado, concomitantemente, surge a necessidade de exigir-se meios adequados ao bom e concreto desenvolvimento da educação, inclusive, no aspecto material através da disponibilização de condições adequadas e seguras aos nossos alunos.

Por fim, considerando as atribuições do Estado em prover a Educação e os meios adequados para tanto, no cumprimento do dever, propomos a reforma e cobertura da ala administrativa da escola, considerando que está em péssimas condições, falta cobertura adequada, que faz falta principalmente no período de chuvas. Se faz necessário para dar melhores condições de trabalho e qualidade de vida, tanto para os funcionários quanto aos alunos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de agosto de 2021.
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