INDICAÇÃO Nº 982/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FORMALIZAÇÃO DE UM PROGRAMA DE PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA COM UNIVERSIDADES QUE TENHAM O CURSO DE PSICOLOGIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e para Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de formalizar um programa de parceria público-privada com Universidades que tenham o curso de psicologia, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida indicação visa a disponibilização de profissionais de psicologia para as UBS (Unidades Básicas de Saúde), para atendimento individual ou em grupo;

Considerando que, com a implantação deste programa as UBS poderão contar com profissionais da área da psicologia para tratar de pacientes com distúrbios oriundos ora pela pandemia do Coronavírus, ora por casos decorrentes de outros fatores;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de setembro de 2021.
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