INDICAÇÃO Nº 1147/2021
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INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE VIGILANTES PARA ATUAREM DURANTE O DIA, EM TODOS OS CEMEIS (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DE SORRISO), NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.


CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Administração e de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de contratação de vigilantes para atuarem durante o dia, em todos os Cemeis (Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso), no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que seria de extrema importância a disponibilização de um vigilante, atuando nos Cemeis (Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso), no período diurno, para inibir a prática de vandalismo;


Considerando que, com essa iniciativa estaremos preservando o Cemeis que também é um patrimônio público e contribuindo para uma melhor qualidade de vida dos nossos alunos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 10 de novembro de 2021.
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