
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.
ATA Nº 0031/2021 - DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

No oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um (08.12.2021), às doze horas e cinco minutos (12h e 05min), no Plenário da Câmara Municipal de Sorriso-MT – situado na Av. Porto Alegre, nº 2.615- Centro, nesta cidade de Sorriso-MT, compareceram os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Para este ato esteve presente a Presidente JANE DELALIBERA, o Secretário RODRIGO MACHADO e o membro nomeado ad hoc Acacio Ambrosini. A Presidente da Comissão declarou aberta a sessão, na presença dos demais vereadores presentes e nomeou como relator o Vereador Acacio Ambrosini. Iniciou-se a reunião seguindo os trabalhos conforme a Pauta da reunião: PARTE I – LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: Não houve votação. PARTE II – EXPEDIENTE: Leitura das correspondências recebidas: Não há correspondências para esta comissão. MATÉRIAS RECEBIDAS PELA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 34/2021 – Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 236, de 08 de dezembro de 2015, que estabelece regras para composição e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), do Conselho Tutelar dos Direitos da Criança e do Adolescente e do Fundo Municipal dos Direito da Criança e do Adolescente (FMDCA), revoga a Lei Complementar nº 25/2005, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Educação, Saúde e Assistência Social. EMENDA Nº 01 – Modificativa ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Modifica Anexo do Quadro de Detalhamento de Despesa e respectivamente os demais anexos do Projeto de Lei nº 122/2021 que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências”. Autoria: Damiani e vereadores abaixo assinados. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 02 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Jane Delalibera, Acacio Ambrosini e Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 03 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Jane Delalibera, Acacio Ambrosini e Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente.  EMENDA Nº 04 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Rodrigo Machado. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 05 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Rodrigo Machado e Jane Delalibera. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 06 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Rodrigo Machado.
Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 07 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Jane Delalibera. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 08 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Zé da Pantanal. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 09 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Zé da Pantanal. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 10 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Zé da Pantanal. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 11 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Iago Mella.

Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 12 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Iago Mella.

Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 13 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Iago Mella.

Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 14 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Iago Mella.

Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 15 – Modificativa ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Modifica Anexo do Quadro de Detalhamento de Despesa e respectivamente os demais anexos do Projeto de Lei nº 122/2021 que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências”. Autoria: Marlon Zanella e vereadores abaixo assinados. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 16 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Diogo Kriguer. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 17 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 18 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Wanderley Paulo. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 19 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Wanderley Paulo. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 20 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Wanderley Paulo. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 21 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 22 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 23 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 24 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Wanderley Paulo e Celso Kozak. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 25 – Modifica ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Modifica Anexo do Quadro de Detalhamento de Despesa e respectivamente os demais anexos do Projeto de Lei nº 122/2021 que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak e vereadores abaixo assinados. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 26 – Modificativa ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Modifica Anexo do Quadro de Detalhamento de Despesa e respectivamente os demais anexos do Projeto de Lei nº 122/2021 que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak e vereadores abaixo assinados. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 27 – Modificativa ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Modifica Anexo do Quadro de Detalhamento de Despesa e respectivamente os demais anexos do Projeto de Lei nº 122/2021 que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak e vereadores abaixo assinados. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 28 – Modificativa ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Modifica Anexo do Quadro de Detalhamento de Despesa e respectivamente os demais anexos do Projeto de Lei nº 122/2021 que: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak e vereadores abaixo assinados. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 29 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Acacio Ambrosini. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 30 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Acacio Ambrosini. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 31 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Acacio Ambrosini. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 32 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Acacio Ambrosini. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 33 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Marlon Zanella. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 34 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Wanderley Paulo. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 35 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Marlon Zanella. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 36 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Celso Kozak.

Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 37 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Damiani. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 38 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Mauricio Gomes. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 39 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Mauricio Gomes. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. EMENDA Nº 40 – Aditiva ao Projeto de Lei nº 122/2021 – Adiciona aos Anexos do Projeto de Lei nº 122/2021, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2022, e dá outras providências”. Autoria: Mauricio Gomes. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. PROJETO DE LEI Nº 122/2021 (LOA)– Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo. Quórum para aprovação: Maioria Absoluta. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Obras, Viação e Serviços Urbanos; 4) Educação, Saúde e Assistência Social; 5) Ecologia e Meio Ambiente. 6) Redação Final Finanças, Orçamentos e Fiscalização. PROJETO DE LEI Nº 145/2021 – Substitutivo ao Projeto de Lei Nº 139/2021 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber área de reserva escolar em forma de doação, com a finalidade de instalação de uma escola, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo. Quórum para aprovação: Maioria Qualificada. Com parecer das Comissões: 1) Justiça e Redação; 2) Finanças, Orçamentos e Fiscalização; 3) Educação, Saúde e Assistência Social. parte iii - ORDEM DO DIA: MATÉRIAS ENCAMINHADAS AO RELATOR PARA EMITIR PARECER E IR PARA PAUTA – COM OBSERVAÇÕES: as emendas nº 01 a nº 40, o Projeto de lei Complementar nº 34/2021 E oS ProjetoS de lei nº 122/2021 E 145/2021, foram analisados pelo relator, o Vereador Acacio Ambrosini, que emitiu parecer favorável à tramitação em plenário das proposituras, onde os demais membros acompanham o voto do relator. A presidência encerrou a reunião da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e determinou que eu, Servidora Jannine Cruz Souza Nunes, lavrasse a ata, que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Comissão. Excepcionalmente nesta data a reunião não foi gravada e transmitida pela imprensa da Casa, sob a justificativa de que os equipamentos de transmissão e gravação encontravam-se à disposição de Parlamentar da Casa. A reunião está gravada em mídia e arquivada junto à Coordenadoria de Comunicação da Câmara Municipal.
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