

MOÇÃO Nº 08/2022



MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Atleta de Tiro Esportivo Darlei Oberherr, por ter sido convocado para seleção Brasileira de TRAP (Tiro ao Prato) e irá representar o País no Grand American World Trapshooting no mês de agosto nos Estados Unidos, é o maior evento de tiro do gênero no mundo. 

JUSTIFICATIVAS
A referida homenagem deve-se pela convocação para seleção Brasileira de TRAP (Tiro ao Prato) e irá representar o País no Grand American World Trapshooting no mês de agosto nos Estados Unidos.
O Grand American World Trapshooting Championship anual é realizado a cada verão no World Shooting & Recreational Complex em Sparta, Illinois. É o maior evento de tiro do gênero no mundo. A cada ano, mais de 5 mil melhores atiradores do mundo competem pelo prêmio principal.
São apenas quatro atletas brasileiros que foram convocados, entre eles o sorrisense Darlei, que também representa o Sorriso Clube de Tiro.
Considerando que isso é muito importante para o Clube, em especial para o Tiro Esportivo, na medida em que o esporte é relevante para as pessoas, não só nos critérios de concentração, mas no controle emocional, e essa convocação faz sim uma diferença na vida do atleta.
[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de março de 2022. 
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