INDICAÇÃO N° 540/2022

INDICAMOS QUE AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, REALIZEM O PROJETO DE COMPOSTAGEM DE LIXOS ORGÂNICOS.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACÁCIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente versando sobre a necessidade de que as Escolas do Município de Sorriso/MT, realizem o Projeto de Compostagem de Lixos Orgânicos.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando o crescimento populacional, os impactos ambientais e a carência de informações que envolvem a destinação e o reaproveitamento correto dos alimentos, em consequência a isso, questões relacionadas ao meio ambiente é dever do Poder Executivo Municipal reutilizar os lixos orgânicos.

Considerando que nas escolas municipais possui uma quantidade significativa de alimentos que podem ser reaproveitados, com o objetivo a conscientização e desenvolvimento em relação a interação dos alunos, professores e funcionários com o meio ambiente dando ênfase aos valores sustentáveis.

Considerando que a educação por meio da compostagem de resíduos sólidos orgânicos nas escolas proporcionará aos alunos e professores um trabalho ambiental em conjunto além da sensibilização com a natureza.

Considerando que este projeto é destinado as escolas municipais devido muitas já terem as próprias hortas, indicado também as hortas do município e a população em geral que queiram utilizar como adubo.

Considerando que esta propositura é de suma importância, vez que se trata de um projeto de baixo custo e com potencialidade de trazer benefícios a saúde, ao meio ambiente e a gestão dos resíduos amenizando os impactos ambientais. Por esse fato, se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 junho de 2022.
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