





INDICAÇÃO N° 597/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM RECEPCIONISTA E AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE (01) UM COMPUTADOR NA RECEPÇÃO DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO UPA, NO CENTRO, NO MUNICIPIO SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER– PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais um recepcionista e aquisição e instalação de (01) um computador na recepção da Unidade de Pronto Atendimento UPA, no Centro de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                    
                       Considerando que cabe ao Poder Público atender as condições necessárias para atendimento a saúde da população, respeitando nossa Constituição Federal;

Considerando que a população deve ser atendida com dignidade, conforto e bem-estar. É importante que a UPA disponha de  ambiente adequado tanto para a população quanto para os servidores para atingir sua finalidade;

Considerando que a UPA atende uma grande demanda de usuários e possui apenas um recepcionista;

Considerando que a contratação de mais recepcionista dará mais agilidade ao atendimento e diminuiria as reclamações por parte dos usuários desta Unidade de Serviços;

Considerando que o equipamento de informática proporcionará melhores condições de trabalho e auxiliará na agilidade da recepção;

O inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

                       Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de junho de 2022.
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