INDICAÇÃO N° 959/2022
INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA ESTRADA PRINCIPAL DO ASSENTAMENTO CASULO, COM PATROLAMENTO, CASCALHAMENTO E SERVIÇO DE CONTENÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS, NO MUNICÍPIO SORRISO-MT.
MARLON ZANELLA – MDB, e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de manutenção da estrada principal do Assentamento Casulo, com patrolamento, cascalhamento e serviço de contenção de águas pluviais, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a estrada principal do Assentamento Casulo necessita de recuperação para que haja melhor trafegabilidade de veículos; com patrolamento, cascalhamento e serviço de contenção de águas pluviais, tendo em vista os prejuízos provocados pelas chuvas na estrada;

Considerando que a referida estrada é o único acesso dos munícipes ao Assentamento;

Considerando a necessidade de conservação e manutenção de rotina nas estradas, como forma de garantir maior segurança dos munícipes e usuários da via;

Considerando que o referido Assentamento possui uma grande trafegabilidade de veículos, leves e pesados, e que as fortes chuvas na região danificaram consideravelmente a estrada, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação em caráter de urgência.

Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores do Assentamento Casulo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de dezembro de 2022.
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