
INDICAÇÃO N° 

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CANOAS, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ E A AVENIDA LUIZ AMADEU LODI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de recapeamento da pavimentação asfáltica na Rua Canoas, no trecho compreendido entre a Avenida Otávio de Souza Cruz e a Avenida Luiz Amadeu Lodi, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a pavimentação asfáltica da via necessita de manutenção, devido às ações do tempo, da natureza e do alto fluxo de trânsito;

Considerando que referida via possui tráfego intenso de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, em razão do comércio local, em especial o Fórum, Cartório Eleitoral, Câmara de Dirigentes Lojistas, Ministério Público, Shopping Sorriso e a Feira Central do Produtor Rural. 

Considerando que o recapeamento da via proporcionará aos moradores, usuários e transeuntes, maior segurança, conforto, qualidade de vida e desenvolvimento econômico;
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Considerando que a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Canoas é uma reivindicação dos usuários da mesma, razão pela qual se faz necessária a presente indicação;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2023.
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