


REQUERIMENTO Nº 120/2023



[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes Governador do Estado do Mato Grosso ao Secretário – Chefe da Casa Civil e ao excelentíssimo Senhor Secretário do Estado de Segurança Pública, requerendo a criação de uma Unidade de Atendimento Especializada de Repressão a Delitos e um número de telefone para receber denúncias  que envolvam estudantes nas escolas do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que diante da violência enfrentada no ambiente escolar, requeremos a criação de uma Unidade de Atendimento Especializada de Repressão a Delitos e um número de telefone para receber denúncias que envolvam estudantes nas escolas do Município de Sorriso-MT.

Considerando que necessitamos estabelecer planos de ação e orientar toda a comunidade em casos de ameaças ou percepção de risco e ataques. O que deve ser feito? Para onde se encaminham as denúncias? Quem investiga e que medidas são tomadas? É preciso saber o que fazer em cada etapa.

Unidades de Atendimentos necessitam ser implantadas, pois esse tipo de violência vem aumentando, os profissionais, alunos e comunidade em geral não sabem como agir diante desses atos.

A prevenção deve se concentrar nos aspectos socioemocionais em torno de crimes como esse, que em geral envolvem o Bullying, conflitos, violência doméstica e no ambiente escolar, além de uma radicalização do aluno agressor, que se conecta a grupos extremistas nas redes sociais.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Abril de 2023.
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