INDICAÇÃO Nº 312/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇAO DE BOTÃO DO PÂNICO EM TODA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                                                              IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal Educação, e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, versando sobre a necessidade de implantação de botão do pânico em toda Rede Municipal de Ensino, do município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

                        Considerando que o botão do pânico é uma medida simples e eficiente para permitir o contato direto entre a unidade escolar e a polícia local em casos de emergências, garantindo uma resposta rápida e eficaz em situação de perigo. Além disso a instalação do botão do pânico pode ajudar a prevenir situações de risco, uma vez que a presença do equipamento pode inibir potenciais agressores.
                        Considerando que as unidades escolares devem contar pelo menos com um dispositivo em local estratégico e de fácil acesso, identificação e devidamente sinalizado. O botão poder ser acionado por qualquer funcionário, professor ou aluno em situação de perigo iminente, como invasões, ameaças de atentados, atos de violência ou outras situações que coloquem em risco a segurança dos alunos e funcionários.
                        Considerando que o acionamento do botão do pânico deve ser acompanhado de um alarme sonoro e visual, que informará a todos que uma emergência está em curso. A partir disso, a polícia deve ser deslocada até a unidade para prestar assistência.
                        Considerando que as unidades escolares, funcionário, professores e alunos, devem receber treinamento para o uso correto do botão do pânico, bem como para as emergências.
                         Considerando a importância de investir em melhorias na segurança dos alunos e profissionais da educação.
Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de Abril de 2023.
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