


MOÇÃO Nº 144/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Luiz Felipe Weber Bortoloti, aluno da Escola ASF/GOL DE PLACA, por sagrar-se campeão da 2ª Etapa Meeting Nortão de Futsal, categoria Sub-12, realizado na cidade de Marcelândia.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]   A presente homenagem deve-se por sagrar-se campeão juntamente ao time, categoria Sub-12, com a competição que aconteceu na cidade de Marcelândia, da 2ª Etapa Meeting Nortão de Futsal.

             A competição reuniu mais de 650 atletas, Sorriso, Alta Floresta, Sinop, Marcelândia, Claúdia, Colíder, Guarantã do Norte, Ipiranga do Norte, Itaúba, Nova Canaã, Nova Guarita, Santa Carmem, Sapezal, e Terra Nova do Norte.

             As disputas, foram divididas em grupos, entre as categorias: Mamadeira (sub- 08 anos, ano base 2015), Fraldinha (sub-10, ano base 2012), Pré-mirim (sub-12, ano base 2011), Mirim (sub-14, ano base 2009), Infantil (sub-16, ano base 2007).

             Os atletas sorrisenses conquistaram títulos de campeões em duas categorias: Fraldinha e Pré-mirim.

Dessa forma, parabenizamos os alunos da Escola ASF/GOL DE PLACA pela medalha de ouro nas categorias Sub-10 e Sub-12.

     Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2023.
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