
REQUERIMENTO Nº 265/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca do período para renovação das receitas de medicamentos de uso contínuos e controlados referente aos pacientes atendidos no Posto de Saúde Central, se há possibilidade de mudança no prazo de renovação das receitas, estendendo de sessenta dias para (90) noventa  ou (120) cento e vinte dias.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                        Considerando que em conversa com usuários do PSF Central em especial da área Centro Norte, estes reclamam que precisam passar por consulta para renovação de receita de uso contínuo e controlados, e que outros PSF os próprios agentes de saúde conseguem realizar esse procedimento de renovação de receita.

                        Considerando que a ampliação desse prazo trará mais agilidade no andamento das atribuições e funcionamento do PSF, além de ser uma reivindicação da comunidade atendida por esta unidade. Essa renovação se estendendo para (90) noventa ou (120) cento e vinte dias proporcionará benefícios para os pacientes, e ajudará a evitar a aglomeração de pessoas no local e fila de espera, pois muitas vezes o usuário passam pela consulta apenas para renovação de receita, e quem realmente precisa de atendimento deixa de ser atendido.

                        Considerando que esse pedido é algo que precisa ser analisado com mais atenção pelo setor competente, tendo em vista que anteriormente as receitas eram deixadas uma via com o setor de enfermagem e ela providenciava a receita do medicamento, mas que nesse ano em específico os usuários não estão conseguindo realizar essa troca.
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