
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 277/2023



IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação (SEDUC), requerendo informações acerca dos alunos estarem sem ar-condicionado, ventiladores e cortinas nas salas de aula na Extensão da Escola Estadual 13 de Maio, localizada no prédio da Faculdade Anhanguera e na Escola Estadual Arão Gomes Bezerra, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que muitas reclamações têm chegado a esta Casa pela falta de condições adequadas à aprendizagem quanto ao ambiente quente, sem ventilação adequada e sequer possuir ventiladores e cortinas, sendo que os alunos estão ficando expostos ao calor e a sol.

Considerando ser inaceitável em uma região de clima tropical ainda termos escolas sem a mínima estrutura funcionando. Uma gestão eficiente e preocupada com o aprendizado escolar deveria garantir ar-condicionado em todas as salas de aula. Uma climatização adequada influencia não só o aprendizado, mas também a saúde e bem-estar de professores e alunos.

Considerando que altas temperaturas estão sendo registradas nesta época do ano, e a falta destes aparelhos vem prejudicando o desempenho escolar destes alunos.

Assim esperamos contar com o apoio desta Secretaria Estadual de Educação para que atenda esta reivindicação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2023.
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