

MOÇÃO Nº 215/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Atleta Sorrisense Augusto Henrique fragoso Kilian; vice- campeão brasileiro no lançamento do bordo que participou do Campeonato Brasileiro, jogos da juventude em Ribeirão Preto São Paulo no dia 15 a 16 de setembro deste ano.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento dos atletas do que tiveram uma brilhante participação no Campeonato brasileiro da juventude em Ribeirão Preto- São Paulo dos jogos da juventude, realizado na cidade de Ribeirão Preto nos dias 15 a 17 de setembro.

                       Destacamos a importância desta equipe no esporte Sorrisense, dizendo que estamos bem representados. O esporte é essencial para o desenvolvimento da ordem dentro de uma sociedade.

                       Dessa forma, reconhecemos e parabenizamos vocês pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade esportiva.


[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de setembro de 2023.
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