
REQUERIMENTO Nº 287/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, requerendo informações acerca da previsão de implantação de saneamento básico, serviços fundamentais, tais como abastecimento de água e esgotamento sanitário, no Distrito de Caravágio, município de Sorriso-MT, tendo em vista a previsão futura de asfaltamento na referida localidade.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 
                         Considerando que este requerimento tem o intuito de garantir o direito ao acesso a saneamento básico para o Distrito de Caravágio e uma melhoria na qualidade de vida da população.

                         Considerando que a falta de saneamento prejudica mais de 130 milhões de brasileiros, quase 35 milhões de pessoas no Brasil vivem sem água tratada e cerca de 100 milhões não tem acesso a coleta de esgoto, resultando em doenças que poderiam ser evitadas, e que podem levar a morte por contaminação.

                          Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Distrito supracitado, visando
 suprir as necessidades da região e proporcionando uma melhor qualidade de vida aos munícipes.

                    
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2023.
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