       
                                                             INDICAÇÃO N° 942/2023


INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA BUENOS AIRES, ENTRE A AVENIDA PERIMETRAL SUDOESTE E AVENIDA ADOLINO BEDIN NO BAIRRO SANTA MÔNICA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal Obras e Serviços Públicos- SEMOSP, a necessidade de recuperação asfáltica na Rua Buenos Aires, entre a Avenida Perimetral Sudoeste e Avenida Adolino Bedin no Bairro Santa Mônica, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o referido local necessita de manutenção no asfalto, que está apresentando vários problemas na pavimentação devido ao desgaste natural.

Considerando que a benfeitoria em questão irá permitir avanços e melhorias no tráfego local, além de diminuir o risco de acidentes.

Considerando que por estes motivos solicito atenção especial, para que possamos com a recuperação asfáltica manter as ruas com maior qualidade de tráfego.
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Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2023.
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