





INDICAÇÃO Nº 949/2023


INDICO A INSTALAÇÃO DE CARREGADORES PARA CELULAR, GRATUÍTO, NO AME-AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL EM ESPECIALIDADES E NA UPA - UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal da Cidade e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da instalação de carregadores para celular, gratuito, no AME- Ambulatório Multiprofissional em Especialidades e na UPA- Unidade de Pronto Atendimento no Município de Sorriso MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o intuito é que os carregadores estejam dispostos nestes lugares, pois as pessoas que permanecem ali por algum tempo, acabam ficando sem bateria e consequentemente sem comunicação com os familiares; 

Considerando que o aparelho de celular não é apenas um acessório e sim um facilitador para diversas atividades, sejam elas de trabalho, de estudo, ou apenas diversão;

Considerando que todo mundo já ficou sem bateria no celular em algum momento em que ela era bem necessária, hoje dependemos dos celulares para diversas situações que sem o uso dos aparelhos não seria possível serem concretizadas; 

[bookmark: _GoBack]Considerando que esta é uma reivindicação da população sorrisense, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2023.
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