
                                                           
                                                              INDICAÇÃO N° 1140/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM HOSPITAL MUNICIPAL NA REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Administração – SEMAD, versando sobre a necessidade de construção de um Hospital Municipal na Região Central do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                   
                          Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                          Considerando que essa benfeitoria se faz necessária tendo em vista que essa é uma reinvindicação da população Sorrisense, que solicita um Hospital Municipal, pois será de suma importância para complementar o Sistema de Saúde em nosso município;

Considerando que o principal objetivo da solicitação é permitir que os munícipes tenham melhores condições de saúde e com isso garantiremos que cada cidadão seja respeitado em seu direito a saúde;

Considerando que a construção de um hospital municipal devidamente equipado, assume uma grande e fundamental importância reafirmando seu significado, que é de acolher, oferecer hospitalidade se dedicar e a dar assistência e cuidados aos usuários do SUS.

[bookmark: _GoBack]Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de novembro de 2023.
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