REQUERIMENTO Nº 062/2024



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Empresa Energisa Mato Grosso, requerendo a ampliação do quadro de servidores da Agência Energisa Sorriso-MT, para melhorar os serviços disponibilizados a população Sorrisense.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que inúmeras reclamações de usuários insatisfeitos com o atendimento oferecido pela Agência Energisa de Sorriso têm chegado ao nosso conhecimento.

Considerando que a fim de obter melhorias e qualidade no serviço, solicitamos através deste requerimento a ampliação do quadro de servidores na agência de Sorriso-MT, uma vez que a equipe atual não suporta a demanda que o município possui.

Considerando a necessidade de prestar um serviço de qualidade aos usuários, destacamos a necessidade da destinação de mais servidores para atender na Agência Energisa do munícipio de Sorriso.
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