

MOÇÃO Nº 171/2024


MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE 


ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereador abaixo assinado, com assentos nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento de Alcino Manfroi, ocorrido em dia 24 de agosto de 2024, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Solidariedade, seja encaminhada à família Manfroi. 


JUSTIFICATIVAS
Um legado de amor e doação, olhar desbravador. Assim era Alcino Manfroi, primeiro prefeito de Sorriso, 24 de agosto de 2024, seu Alcino havia completado 89 anos na última quinta-feira, dia 22 de agosto 2024. Visionário, Alcino que era nascido em 1935 e veio de Realeza, Paraná, para o Mato Grosso ainda em 1976.  Em Sorriso criou raízes, família, amigos e auxiliou no processo de construção da cidade. Casado com dona Iracema Berlatto Manfroi, era pai de cinco filhos.
Disse-lhe Jesus: Eu sou a ressurreição e a vida, quem crê em mim, ainda que esteja morto, viverá, e todo aquele que vive e crê em mim nunca morrerá “Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor de Deus sobre todas as coisas para que ALCINO MANFROI descanse em paz”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de novembro de 2024.
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