

MOÇÃO Nº 206/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao 3º Sargento PM José, pela promoção devido a dedicação e competência ao longo de sua carreira, iniciada no (RPMON), e consolidada em Sorriso desde 2017. Sua promoção, em razão do tempo de serviço, é uma justa homenagem ao profissionalismo e comprometimento com a segurança pública e a comunidade.


JUSTIFICATIVA

Considerando que esta Moção se deve ao reconhecimento a sua promoção devido ao tempo de serviço. É uma justa homenagem ao seu profissionalismo, comprometimento com a segurança pública e a comunidade local. O 3º Sargento PM José sempre se destacou pelo trabalho exemplar, pela disciplina e pela coragem em suas atividades diárias, sendo referência para seus colegas e contribuindo diretamente para a manutenção da ordem e do bem-estar da população.

Por sua trajetória e pela promoção conquistada, que é um reflexo de seu profissionalismo, esta homenagem é um justo reconhecimento pela sua contribuição à Polícia Militar e à sociedade, destacando seu compromisso com a segurança pública e o bem-estar da comunidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2024.
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