INDICAÇÃO Nº 076/2025


INDICAMOS A RETOMADA DA GUARDA MIRIM, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de retomada da Guarda Mirim, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Guarda Mirim é um programa de grande relevância na formação moral, profissional e ética das crianças e adolescentes;

Considerando que, a retomada da Guarda Mirim em nosso Município, objetiva acolher, motivar e preparar nossos jovens para a prática do bem, da ordem, da cidadania, bem como, capacitá-los da melhor forma possível, para a vida profissional;

Considerando que, a Guarda Mirim pode promover a integração familiar e comunitária, com eventos que envolvam a participação de familiares e da sociedade para promover o inserimento das crianças e adolescentes no meio social;

Considerando que, esta iniciativa tira nossas crianças das ruas, proporcionando uma qualificação, principalmente direcionando-as para um futuro digno, onde haverá respeito às leis e autoridades constituídas;

Considerando que, a retomada da Guarda Mirim no nosso município se trata de uma iniciativa valiosa para proteger e desenvolver nossas crianças e adolescentes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.
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