REQUERIMENTO Nº 100/2014

DIRCEU ZANATTA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, requerendo as cópias das guias pagas de recolhimento de INSS patronal e segurado referentes aos meses de janeiro a março de 2014.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a função fiscalizadora é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do Município, com auxílio do Tribunal de Contas do Estado.
Considerando que o vereador é agente político investido de mandato legislativo para Representar o povo e seus interesses na Câmara Municipal, bem como promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de abril de 2014.
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