INDICAÇÃO Nº 075/2014


INDICO A CRIAÇÃO DE UMA FEIRA DO PRODUTOR RURAL NO BAIRRO ROTA DO SOL.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Rafael Reis, Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo e ao Excelentíssimo Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de criação de uma Feira do Produtor Rural no bairro Rota do Sol.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Rota do Sol, existe há pouco tempo, e apesar da pouca existência, já se encontram diversas pessoas residindo no local.

Considerando que já existe o funcionamento da feira do pequeno produtor rural em outros bairros, e que, essa iniciativa já está dando certo em nosso Município.

Considerando que o bairro Rota do sol, encontra-se retirado do centro da cidade de Sorriso, e que a distância dificulta aos moradores o deslocamento até outros bairros que já estão sendo servidos pela feira do pequeno produtor rural.

Considerando a necessidade da criação da feira do pequeno produtor rural no bairro Rota do Sol.

Desta forma, solicitamos ao Executivo Municipal o atendimento imediato desta solicitação, a fim de que possamos melhorar a qualidade de vida dos moradores e feirantes que ali poderão desenvolver suas atividades, além de beneficiar todos os moradores que residem no bairro Rota do Sol.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2014.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
