INDICAÇÃO N° 293/2014
INDICAMOS A RECUPERAÇÃO DE ÁREA DEGRADADA NO BAIRRO BEIJAMIN RAISER.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES INFRA-ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação de área degradada no Bairro Benjamin Raiser.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Público a conservação de áreas pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;
Considerando que no Bairro Benjamin Raiser, no local da antiga madeireira Badaró, existe uma área pública que devido ao acumulo de restos materiais descartáveis de madeiras, ocasiona degradação e assoreamento do córrego Gonçalves;
Considerando que existe naquele local o córrego da área verde e que com o volume das chuvas oferece riscos a segurança dos moradores e transeuntes;
Em virtude das considerações, é necessário e pertinente que o Poder Público Municipal realize naquele local a recuperação o mais rápido possível, pois já estamos próximos o início do período mais chuvoso o que poderá agravar ainda mais a situação naquele local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de outubro de 2013.
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