






REQUERIMENTO Nº 120/2015


BRUNO STELLATO - PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Mauro Zaque de Jesus, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Coronel PM Zaqueu Barbosa, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Tenente Coronel PM Celso Henrique Souza Barbosa, Comandante Regional III, com sede em Sinop-MT, ao Senhor Tenente Coronel PM Daniel Lipi Alvarenga, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar, com sede em Sorriso-MT,  com cópias ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a implantação de Curso de Formação de Soldados no Município de Sorriso - MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso possui um dos mais estruturados quartéis da Policia Militar do Estado de Mato Grosso, com alojamento, refeitório, auditório próprio para formação de Soldados e espaço amplo para prática de atividades físicas. 

Considerando que a Prefeitura Municipal colaborou para construção do quartel, recebendo na época do Estado, a promessa de que o mesmo faria formação de novos soldados para trabalharem em toda região norte do Estado;
		
Considerando que o efetivo da Segurança na Região é reduzido e os quadros organizacionais das corporações policiais militares precisam evoluir na medida em que os problemas socioeconômicos, os fatores criminológicos, o aumento populacional e outros aspectos incidirem no aumento da criminalidade e da violência das cidades;

[bookmark: _GoBack]Considerando que o Município de Sorriso está implantando este ano, quase 80(oitenta) Câmeras de monitoramento, colaborando mais uma vez com o Estado de Mato Grosso para reduzir os índices de criminalidades.

Considerando que  a atual Administração vem se mostrando empenhada a resolver os gargalos da Segurança Pública no Estado de Mato Grosso. Planejando e traçando metas a serem alcançadas ao longo dos meses;

Considerando que a Segurança Pública é hoje a maior preocupação da população sorrisense, assunto este, que toda semana é pauta de reuniões na Câmara Municipal, sociedade organizada e Prefeitura Municipal.

 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2015.
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