REQUERIMENTO Nº 156/2015



DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, requerendo cópia capa a capa do contrato de crédito firmado junto ao Banco do Brasil-CPAC, nos termos da Resolução CNM nº 4.098/2012.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando que a operação de crédito junto ao Banco do Brasil é de um montante de R$ 10.675.438,08 (Dez milhões, seiscentos e setenta e cinco mil, quatrocentos e trinta e oito reais e oito centavos.

Considerando que os recursos provenientes serão obrigatoriamente aplicados no financiamento de contrapartida de obras e construção de 1.272 (Hum mil duzentos e setenta e dois) unidades habitacionais do empreendimento Mario Raiter, através do Programa Minha Casa, Minha Vida.

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);


Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão.

Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado sobre os gastos e funcionamento da pasta, para melhor entendimento dos parlamentares e da população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 02 de junho de 2015.
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