REQUERIMENTO Nº 0254/2015


[bookmark: _GoBack]BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO – REDE SUSTENTABILIDADE, vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Otaviano Piveta, Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde Alto Teles Pires, ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Vice Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Teles Pires e Prefeito Municipal, a Senhora Rejane Potrich Zen, Diretora do Hospital Regional de Sorriso e a Senhora  Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações sobre o cancelamento do Novo Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Teles Pires.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a missão do Consórcio Intermunicipal é integrar os municípios consorciados viabilizando um desenvolvimento regional sustentado, enfocando saúde, educação e saneamento, efetivado parceria com instituições de saúde para oferecer, nas áreas preventiva e curativa , melhor qualidade de vida à população.

Considerando o que preceitua o § 5º do artigo 244 do  Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso: ''promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Outubro  de 2015.
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