
MOÇÃO Nº 029/2016
MOÇÃO DE APLAUSO
FÁBIO GAVASSO – PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Taiany Zimpel, pela conquista do Título do MISS MT 2016, onde representou o Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Essa homenagem faz jus a Taiany Zimpel, 18 anos, estudante de direito ter sido eleita a mais bela do Estado do Mato Grosso. O concurso foi realizado em Cuiabá no dia 10/06/2016 e teve outras 15 candidatas ao título, onde Taiany se destacou e venceu o concurso engrandecendo o nome do nosso Município por sua beleza, fato que nos traz muito orgulho.
A vencedora do concurso tem 1,80 de altura, pesa 61 Kg e representou o Município de Sorriso. Vai representar o estado no Miss Brasil deste ano, que deverá ocorrer no dia 1° de outubro;
Taiany mora atualmente em São Paulo e trabalha como modelo contratada por uma agência. Ela afirma que quer seguir carreira de modelo, mas também deseja ser delegada da Polícia Federal;

O júri do concurso foi composto por 12 jurados técnicos que avaliaram a beleza, desenvoltura, conhecimento e estética das candidatas. Taiany Zimpel recebeu a coroa da Miss Mato Grosso 2015, Camila Della Valle, e da Miss Brasil 2015, Marthina Brandt.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2016.
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