REQUERIMENTO N° 206/2016
HILTON POLESELLO – PTB e vereadores infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Wilson Couto Oliveira, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Paulo Antonio Xavier, Gerente da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso, requerendo uma resposta/solução dos problemas na demora do atendimento dos pedidos de ligações de energia, bem como a solução/resposta para as constantes quedas de energia elétrica na sede do município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que nosso município possui aproximadamente 80.000 (oitenta mil) habitantes.
Considerando que a Energisa é a concessionária fornecedora dos serviços de energia elétrica no Estado de Mato Grosso.
Considerando que semanalmente chegam reclamações nesta entidade, sobre a grande demora no atendimento de pedidos de ligação de energia em obras novas, bem como a religação em imóveis que já possuem a rede instalada.
Considerando que atualmente, mesmo quando não existe condição climática adversa (Chuva/Temporal), em vários pontos do município de Sorriso – MT, a energia elétrica cai/desliga, chegando a ficar por várias horas sem o fornecimento da mesma sem qualquer justificativa.
Considerando que a rede elétrica do município é antiga e não houve modernização ou até mesmo a substituição de transformadores para suportar a maior carga de consumo elétrico no município que cresce de forma pujante.

Diante da grande demanda de reclamações em virtude da má prestação dos serviços de fornecimento de energia elétrica, demora no atendimento das solicitações dos clientes de novas ligações em imóveis, bem como das constantes quedas/interrupção do fornecimento de energia elétrica no município de Sorriso – MT há a necessidade de resposta/solução para tais reclamações, devendo ser oferecido um serviço adequado aos munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2016.
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