MOÇÃO Nº 046/2016



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para os diretores do Hospital e Maternidade 13 de Maio Vila Romana S/A.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem dá-se em razão do trabalho que os diretores do Hospital e Maternidade 13 de Maio Vila Romana S/A realizaram, para colocar em funcionamento esta nova e importante unidade de saúde de Sorriso.

Esta importante unidade atenderá Sorriso e todo o restante da região com atendimentos de qualidade, como outras unidades importantes de referência nacional.

O Hospital contará com 14 consultórios com 40 especialidades, 30 leitos de internações, 10 leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI), 20 leitos no Pronto Atendimento, Centro Cirúrgico e Obstétrico, Centro de Diagnóstico de Imagem, Laboratório de Análises Clínicas, entre outros serviços importantes.

Parabéns a todos os diretores e outros envolvidos na execução desta moderna infraestrutura de alta tecnologia, profissionais especializados e atendimento humanizado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de outubro de 2016.
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