

PROJETO DE LEI Nº 096/2016 


Data: 22 de novembro de 2016.


Dispõe sobre a denominação do Ambulatório Médico de Especialidade – AME.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSB, FÁBIO GAVASSO – PPS, HILTON POLESELLO – PTB, VERGILIO DAKSÓQUIO - REDE E JANE DELALIBERA – PR, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “AME ARI JAEGER” o Ambulatório Multiprofissional de Especialização localizado na Av. Blumenau, nº 530, Bairro Jardim Amazônia. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2016.



CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR



	BRUNO STELLATO
Vereador PDT



MARILDA SAVI
Vereadora PSB
	FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB



HILTON POLESELLO
Vereador PTB
	JANE DELALIBERA
Vereadora PR



VERGILIO DALSÓQUIO
Vereador REDE



JUSTIFICATIVAS

Esta denominação é um reconhecimento ao Sr. Ari Jaeger.

Nascido em 24 de janeiro de 1951, na cidade de São Paulo (SP), Ari Jaeger foi morador de Sorriso desde agosto de 1983. 

Filho de Paula Jaeger e Pedro Jaeger pai de quatro filhos: Fabio Turra Jaeger, Juliana Turra Jaeger, Paula Silva Jaeger e Pedro Silva Jaeger.

Ari Jaeger trabalhou na farmácia Bom Jesus por quase dez anos.    

Em agosto de 1992, fundou a Drogaria Nebrasca empresa esta conhecida e conceituada no ramo farmacêutico da cidade de Sorriso.
 
Dedicado em sua profissão contribuiu de maneira direta para saúde de Sorriso em uma época que acesso aos médicos não era tão simples, resolvendo atendimentos de primeiros socorros ao paciente e encaminhando ao médico em casos de emergências.

Contribuiu com sua influência sobre os jovens na formação do curso de Técnico de Farmácia e de maneira ativa para criação da Associação dos Proprietário das Farmácias de Sorriso.

Com quase trinta anos de dedicação a profissão em Sorriso, nos últimos dias de sua vida era proprietário da Farmácia Ari Farma.

Ari contribuiu não só com a Saúde Pública de nosso município, mas também com o crescimento e a evolução de nosso comércio.

Por seu trabalho social realizado em nosso Município e pela sua dedicação e respeito ao próximo, é justa a homenagem a este que foi um grande cidadão de Sorriso. 

Esta homenagem feita a Ari Jaeger serve também para homenagear todos aqueles profissionais e comerciantes de diversas áreas ,que assim como ele, saíram de  sua zona de conforto e acreditaram e lutaram por um futuro melhor em Sorriso, e enfrentaram todas as dificuldades em uma época em que Sorriso não tinha a estrutura e beleza que tem hoje.
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