

MOÇÃO Nº 77/2017



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Professor Welton Beraldo da Silva, por sua dedicação na área educacional no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS


Natural de Rio Verde – GO, professor Welton cursou o ensino básico na sua cidade natal, sendo graduado no curso de Ciências Licenciatura Plena – Habilitação em Matemática da Escola Superior de Ciências e Letras, mantida pela FESURV (Universidade de Rio Verde). Na sua jornada profissional tem experiência Administrativa no Ensino e como professor de matemática do 6º ano ao pré-vestibular no Estado de Goiás e Mato Grosso. Foi diretor da Escola Estadual 13 de maio, no Município de Sorriso. 

É especialista em Educação Matemática pelo, Instituto Varzeagrandense de Educação e Especialista em Informática na Educação, pela Universidade Federal de Mato Grosso. 

 Na experiência em Educação a Distância – EaD, foi formador local do curso GESTAR II em Matemática, com orientação da Universidade de Brasília – UNB.

Atualmente é professor lotado na Rede Estadual e Municipal na cidade de Sorriso. Sendo que está afastado das atividades docentes para assumir a Coordenação do Polo de Apoio Presencial da Universidade Aberta do Brasil – UAB, desde junho de 2011, que oferta cursos na modalidade a distância da UFMT, UNEMAT, IFMT.  

Membro da Comissão da elaboração do Plano Municipal de Educação, Membro do Conselho Municipal de Educação, Membro da Diretoria do Fórum dos Coordenadores de Polo de Mato Grosso – FECOUAB/MT e Coordenador da Comissão Pró Escola Militar de Sorriso.






Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido por este professor em favor da educação da sociedade sorrisense.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2017.
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