
INDICAÇÃO Nº 500/2017
INDICAMOS A RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA E LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO (BUEIRO) NO BAIRRO INDUSTRIAL II, EM ESPECIAL NA RUA IRAÍ COM A RUA GRAVATAÍ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, e ao Excelentíssimo Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica e limpeza das bocas de lobo (bueiro) no Bairro Industrial II, em especial na Rua Iraí com a Rua Gravataí, no Município de Sorriso MT.
JUSTIFICATIVA 

Considerando que esta indicação é uma reivindicação dos moradores daquela localidade;
Considerando que a limpeza é necessária para que se retire o acúmulo de lixo objetivando evitar transtornos futuros com a chegada do período chuvoso e, evitando a proliferação de doenças causadas por insetos e animais peçonhentos;
Considerando que as ruas encontram-se esburacadas, o que vem causando estragos em veículos, bem como colocando em risco a vida de quem transita e reside nas proximidades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de Novembro 2017.
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