





REQUERIMENTO Nº 002/2018




[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Senhor Marco Aurélio Marrafon, Secretário de Estado de Educação, Esporte e Lazer de Mato Grosso, ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Senhor Paulo Nestor Nogueira da Silveira, Diretor da Escola Estadual Mario Spinelli, requerendo implantação de escola estadual em período integral, para atender os alunos da Região Leste, Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a Meta nº 6 do Plano Estadual de Educação que consiste em oferecer educação em tempo integral em, no mínimo, 50% das escolas públicas, de forma a atender, pelo menos, 25% dos alunos da educação básica;

Considerando que a ampliação do tempo dos alunos na escola pode permitir uma transformação na qualidade do processo de ensino aprendizagem há muito tempo desejado;

Considerando que, a Escola em Tempo Integral terá uma função educativa e social proporcionando ao educando um espaço de convivência e aprendizagem desenvolvendo conteúdos curriculares e oficinas de dança, teatro, esporte, informática, oficina de textos, jogos matemáticos inseridos num ambiente de convivência humano e fraterno;
 
Considerando que, a Escola Integral disponibiliza ao educando um espaço familiar e criativo onde o mesmo possa desenvolver múltiplas atividades, ações de aprendizagem, de convivência, boas maneiras e exercício da cidadania de uma forma prazerosa de criar e aprender;

Considerando que com isso pretende-se superar as dificuldades de aprendizagens, baixar drasticamente o índice de reprovação e aumentar consideravelmente a média educativa da escola, além de colocar professores e estudantes em destaque educacional nas diversas oficinas;

Considerando que, a jornada em tempo integral tem o objetivo de oferecer aos alunos da rede pública uma formação mais completa, que contemple tanto os conhecimentos tradicionais quanto os conhecimentos artísticos e que se direcione para o desenvolvimento de uma personalidade criativa e cidadã;

Considerando que com isso pretende-se superar as dificuldades de aprendizagens, baixar drasticamente o índice de reprovação e aumentar consideravelmente a média educativa da escola, além de colocar professores e estudantes em destaque educacional nas diversas oficinas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de janeiro de 2018.
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