INDICAÇÃO N° 414/2018
INDICAMOS O RECAPEAMENTO URGENTE DAS RUAS TEXAS E CAÇADOR, NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento urgente das ruas Texas e Caçador, no Bairro Jardim Califórnia, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, o recapeamento asfáltico das Ruas Texas e Caçador é muito importante para o deslocamento seguro dos seus munícipes, os estragos são visíveis;
Considerando que acarreta vários transtornos à população, prejudica também o tráfego de veículos e o desenvolvimento local, por isso faz-se necessário o recapeamento do asfalto, para que seja possível o tráfego seguro das pessoas e transportes;

Diante do desgaste de rolamento e da fadiga dos materiais de sua construção, o translado por estas estradas vem trazendo transtornos sociais e econômicos para a população que precisa diariamente fazer uso do referido trecho. Portanto, do ponto de vista econômico e urbanístico o referido recapeamento é de vital importância, para que o deslocamento da população local, bem como de outras localidades, que necessitam por ali passar seja agradável e seguro, favorecendo, no entanto, o processo de desenvolvimento urbano e comercial da região.
Considerando ser esta uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de Junho de 2018.
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