INDICAÇÃO Nº 478/2018


INDICAMOS MANUTENÇÃO NAS SALAS DE AULA, BANHEIROS E CAIXA D’AGUA, NA ESCOLA MUNICIPAL PAPA JOÃO PAULO II, LOCALIZADA NO BAIRRO INDUSTRIAL MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, ACACIO AMBROSINI – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV - PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção nas salas de aula, banheiros e caixa d’água, na Escola Municipal Papa João Paulo II, localizada no bairro Industrial, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Papa João Paulo II já passou por uma reforma interna no ano de 2015, porém necessita atualmente de algumas manutenções, que visa promover a preservação do local, prevenir o desgaste, planejar a conservação e engajar a comunidade escolar na detecção de problemas.
                  
Considerando que a caixa d’água da referida Escola está com vazamento e precisa ser instalada uma bomba eletrônica na mesma, uma vez que este problema causa o desperdício de água assim como a formação de poças de água no pátio da escola prejudicando a limpeza do local.

Considerando que devemos primar pela educação, saúde e bem-estar de nossos munícipes.

Considerando que esta é uma indicação dos alunos e professores que participaram do Programa Por Dentro do Parlamento realizado nesta casa.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2018.
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Vereadora PRP
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