
REQUERIMENTO Nº 176/2009

PROFESSORA MARISA – PSB E CHAGAS ABRANTES – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Osmar Rossetto, Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Teles Pires, à Senhora Rejane Zen, Diretora do Hospital Regional de Sorriso, com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo os balancetes do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Teles Pires, relação dos exames e consultas com custo especificado por exames, mensalmente adquirido na rede privada nos anos de 2007, 2008 e primeiro trimestre de 2009, bem como cópia das licitações ou maneira de contratação.   

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a função fiscalizadora é exercida por meio de requerimentos sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do Município, com auxílio do Tribunal de Contas do Estado;

Considerando que o vereador é agente político investido de mandato legislativo para representar o povo e seus interesses na Câmara Municipal, bem como promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2009.
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