INDICAÇÃO N.º 058/2008 
INDICO ESTUDO E INÍCIO DA IMPLANTAÇÃO DE ASFALTO COMUNITÁRIO NA SEDE DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
VOLMAR LOHMANN – DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se fazer estudo e iniciar a implantação de asfalto comunitário no Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, Boa Esperança do Norte é um Distrito que já conta com estrutura de município, mas não conta com asfalto e que devido as suas potencialidades econômicas e pelo grande número de pessoas que residem em sua sede, faz jus a este benefício, onde a população local, com certeza, será parceira para a implantação desta melhoria;
Considerando especialmente o acentuado e continuado crescimento demográfico do Distrito, com expansão do perímetro urbano, bem como, o crescimento econômico e produtivo, que são fatores que favorecem a implantação de asfalto comunitário.

    Considerando que, o asfalto comunitário evita gastos diários com caminhões pipa para molhar as ruas do Distrito, que com esta melhoria, evita-se gastos com doenças provocadas pela poeira que ocorre na época da seca, bem como, melhora-se a qualidade de vida da população na época das chuvas devido a eliminação de barros e atoleiros;
  Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança que há muito tempo espera pelo asfaltamento.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2008.
VOLMAR LOHMANN
Vereador DEM

