
INDICAÇÃO N.º 0122/2008
INDICO EFETUAR MELHORIAS NO CASEC DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, COM REFORMA E PINTURA DO PRÉDIO E INSTALAÇÕES, EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA, REVITALIÇÃO DA HORTA COMUNITÁRIA E PLAY GROUND. 
EDERSON DALMOLIN – PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato,  Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Elci Favero, Secretária Municipal de Ação Social,  versando sobre a necessidade de melhorar a estrutura física do CASEC do Bairro São Domingos, efetuando dentre as principais prioridades reforma e pintura do prédio, instalação de equipamentos de informática, revitalização da horta comunitária  e play  ground.  
        J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o prédio e as instalações físicas do CASEC do Bairro São Domingos estão necessitando de inúmeras melhorias, em especial de reforma e pintura, pois o seu estado atual não oferece as condições necessárias para a perfeita utilização pelos adolescentes que freqüentam este projeto;
Considerando que, este estabelecimento está com reduzido número de computadores (somente três unidades) insuficientes para ministrar o curso de informática a todos os aprendizes do projeto;
Considerando que, a horta comunitária precisa ser revitalizada, tornando-se meio prático de incentivo a aprendizagem e conscientização para implantação de hortas caseiras entre os moradores do bairro; e ainda, que o play ground necessita de reparos e instalação de novos equipamentos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador PDT
