
INDICAÇÃO Nº 0303/2009
INDICO A CONSTRUÇÃO DE QUEBRAMOLAS E REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NOS DOIS SENTIDOS, PRÓXIMO À AVENIDA SANTA MARIA.
POLESELLO – PTB, LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR, PROFª MARISA – PSB, ELIAS MACIEL – PSB e ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nessa Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir quebramolas e redutores de velocidade na Avenida Natalino João Brescansin, nos dois sentidos, próximos a Avenida Santa Maria.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que não possui quebra-molas e redutores de velocidade nessas proximidades;
Considerando que a maioria dos acadêmicos da FAIS (Faculdade de Sorriso), trafegam por essa Avenida todos os dias e em grande velocidade, gerando riscos de acidente;
Considerando serem medidas necessárias para proporcionar mais segurança no trânsito e evitar que mais acidentes ocorram;

Considerando ser esta uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de agosto de 2009.
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